

1. Mötet öppnas av ordförande Anders.
2. Presentation av närvarande. Ordf Anders, sekr Fredrik, Uffe och Thomas.
3. Anmälan övriga frågor. Inga övriga frågor.
4. Rapport aktiviteter. Tord rapporterar skriftligen att Stora böcker till Östra kommer att levereras nästa möte. Anders rapporterar att sisters verkar ha det svårt att ta Sagsjö anstalten själva. Vi skall ta kontakt nya gr:n på sisters och stämma av innan vi skickar ut en allmän förfrågan till grupperna. Majornas öppenvård 24 mars, Anders mailar grupperna. Möteslistorna Anders föreslår att kommittén har ett tjänaruppdrag som går ut på att kolla med jämna mellanrum tillgången på möteslistor och Stora boken på avgiftningarna. Anders har varit i kontakt med Harry Månsus. Harry M är intresserad av vara med på en WS. Vi kommer ha fortsatt kontakt med honom för att boka ett datum. Uffe rapporterar att han har en lista på många bibliotek i Västsverige för att kolla av om de har Stora boken. Uffe gör en prioritets rensning av listan och mailar sedan ut listan. På Marklandsgruppen är många villiga gå till stadsmissionens avgiftning. Fredrik rapporterar att protokollen nu skickas ut till grupperna.
5. Pågående arbeten. Alefors öppenvård vill ha 12estegsamtal till sina grupper under v 17. Mån – ons 12:45- 13:45. Tors – fre 9-10. Vi kommer att påminna grupperna om detta i mailutskick. Tord får i uppdrag att göra flyers till ws i Oscars fredriks församlingshem 16 maj.
6. Inkommen post. Finns inte.
7. Inga övriga frågor,
8. Mötet avslutas.